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My  instructor facilitates respectful class dialog when differences of 
opinion are expressed.

My classmates treat me with appropriate respect.

I know what to do if I receive a report of sexual assault, harassment, or    
interpersonal violence.

I feel safe on UVU's campus.

I am interested in learning more about available UVU student mental
health.

UVU takes reasonable steps to provide a safe and secure campus
environment.

I feel like part of the community at UVU.

I feel valued by UVU.

I feel comfortable being myself at UVU.
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COLLEGE ENROLLMENT BY GENDER – FALL 2019 

UVU STUDENT OPINION SURVEY TOPICS BY GENDER 

How often could you not afford to eat balanced meals? 

GENDER AT UVU 
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NEVER
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